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4.1. 
Postupci osiguravanja, praćenja 
i unaprjeđivanja sustava 
osiguravanja kvalitete  

 
KBF – Priručnik 4.1.; Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta 4.1.1. do 4.1.16. 

 

 Fakultet, fakultetsko uže i šire vodstvo (dekanski kolegij i Fakultetsko vijeće), nastavnici, pomoćno osoblje i studenti 

poduzeli su niz mjera radi osiguravanja kvalitete u radu Institucije. U tu su svrhu doneseni odgovarajući dokumenti 

koji su usklađeni sa zahtjevima ESG-a, zahtjeva Agencije za znanost i visoko obrazovanje, kao i s dokumentima 

Sveučilišta u Splitu, s ciljem osiguranja kvalitetnog izvođenja nastave na KBF-u u Splitu kao i kvalitetnog 

znanstveno-istraživačkog rada. Fakultet je ustanovio više povjerenstava s odgovarajućim pravilnicima koji 

omogućuju osiguranje bolje kvalitete kao i nadzor na provođenju zacrtanih smjernica u osiguranju kvalitete. To su: 

 

Povjerenstvo za studijske programe  

Odbor za unaprjeđenje kvalitete studija  

Povjerenstvo za unaprjeđenje nastave  

Povjerenstvo za unutarnju prosudbu osiguranja sustava kvalitete  

Povjerenstvo za praćenje kvalitete Poslijediplomskoga studija  

 

Fakultet je izradio i javno objavio slijedeće dokumente posvećene institucionalnom osiguranju, praćenju i 

unaprjeđenju sustava osiguranja kvalitete: 

 

Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete na KBF-u 

Pravilnik o postupku unutarnje periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete KBF-a  

Pravilnik o povjerenstvu za nastavu 

Pravilnik o izboru u nastavna i suradnička zvanja 

Pravilnik o radu voditelja studenta 

Nastavna i znanstvena strategija 

http://www.kbf.unist.hr/hr/o-fakultetu/povjerenstva/8-povjerenstvo-za-studijske-programe
http://www.kbf.unist.hr/hr/o-fakultetu/povjerenstva/9-odbor-za-unaprijedenje-kvalitete-studija
http://www.kbf.unist.hr/hr/o-fakultetu/povjerenstva/16-povjerenstvo-za-unaprijedenje-nastave
http://www.kbf.unist.hr/hr/o-fakultetu/povjerenstva/15-povjerenstvo-za-unutarnju-prosudbu-osiguranja-sustava-kvalitete
http://www.kbf.unist.hr/hr/o-fakultetu/povjerenstva/10-povjerenstvo-za-pracenje-kvalitete-poslijediplomskoga-studija
http://www.kbf.unist.hr/images/dok/pravilnici/Pravilnik_za_osiguravanje_kvalitete_KBF-a.pdf
http://www.kbf.unist.hr/images/dok/pravilnici/Pravilnik-o-postupku-unutarnje-prosudbe-SOK-KBF-2016-01-14.pdf
http://www.kbf.unist.hr/images/dok/pravilnici/Pravilnik_o_povjerenstvu_za_nastavu_2014_10_21.pdf
http://www.kbf.unist.hr/images/dok/pravilnici/Pravilnik_o_izboru_u_nastavna_i_sur_zvanja_KBF_Split.pdf
http://www.kbf.unist.hr/images/dok/pravilnici/Pravilnik_o_radu_voditelja_studenta-2014-02-12.pdf
http://www.kbf.unist.hr/images/dok/pravilnici/Nastavna_i_znanstvena_strategija_KBF-a_Split_0611.pdf


 

Uz navedeno Fakultet je utemeljio i Etičko povjerenstvo koje u slučaju potrebe treba postupiti prema smjernicama 

koje nudi Etički kodeks (http://www.kbf.unist.hr/images/dok/pravilnici/Eticki_kodeks_27_lipnja_2013.pdf). 

Svi navedeni dokumenti javno su objavljeni na mrežnim stranicama Fakulteta: 

http://www.kbf.unist.hr/index.php/hr/naslovnica/dokumenti-i-propisi 

 

Povjerenstvo za nutarnju prosudbu osiguranja sustava kvalitete smatra da su uspostavljeni institucionalni mehanizmi 

sustava osiguravanja, praćenja i unaprjeđenja osiguranja i razvoja kvalitete, da se Fakultet, uprava, djelatnici i 

studenti trude postići zacrtane ciljeve, unaprijediti sustav te ga uskladiti sa Sveučilišnim sustavom. Svi dokumenti 

(osim onih koji ne mogu biti javno objavljeni radi mogućeg kršenja prava na privatnost i zaštite osobnosti gdje je to 

propisano) javno su objavljeni i dostupni. 

Prosuđujemo da je Sustav osiguravanja, praćenja i unaprjeđenja osiguranja i razvoja kvalitete na KBF-u u Splitu u 

razvijenoj fazi. 
 
Unutarnja prosudba: Razvijena faza 
 
Preporuke za poboljšanje: 
 

 Mehanizam sustava kvalitete mora postati rutinski, a sve preporuke iz Akcijskog plana donesenog nakon postupka 

reakreditacije i prema naputcima Agencije za znanost i visoko obrazovanje, usvojenog 26. veljače 2015. 

(https://www.kbf.unist.hr/images/2014-15/Akcijski_plan_KBF_2015-16.pdf), treba nastaviti pratiti i ispunjavati 

prema utvrđenim rokovima. 

4.2.  
Odobravanje, nadzor i 
periodično vrednovanje 
studijskih programa 

KBF – Priručnik 4.2.; Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta 4.2.1. do 4.2.21. 

  

 Kad je riječ o studijskim programima Akcijski plan za 2015. i 2016. godinu je kao jedan od ciljeva istaknuo potrebu 

korištenja raznovrsnih metoda poučavanja i provjere znanja, uključujući e-učenje. To se je pokušalo implementirati 

konstruktivnim poravnavanjem ishoda učenja s metodama učenja i poučavanja, ECTS bodovima te vrstom i oblikom 

vrednovanja za sve obavezne kolegije, organiziranjem radionica za e-učenje za nastavnike, studente i njihove 

mentore. Također se je savjetovalo ostvarivanje povezanosti Fakulteta, posebno studenata, s drugim zajednicama i 

skupinama (župnim zajednicama, školama, zajednicama mladih itd.). Fakultetsko vijeće je u tom pogledu donijelo 

odluku o još tješnjoj suradnji sa školama, župnim zajednicama, Caritasom, nekim javnim i privatnim humanitarnim 

udrugama, te je više naglaska stavljeno na mentorski rad sa studentima. Obzirom na savjet o boljoj evaluaciji 

http://www.kbf.unist.hr/images/dok/pravilnici/Eticki_kodeks_27_lipnja_2013.pdf


studijskih programa uvedeni su novi kolegiji, neki prema zahtjevima studenata i na stranim jezicima, a neki su 

nastavnici donijeli i bibliografiju na engleskom jeziku. Od ak. godine 2014/15. KBF u Splitu u suradnji s Ruth Cohn 

Institutom (uz vodstvo prof. dr. sc. M. Scharera), svako ljeto u trajanju od tjedan dana organizira seminar iz 

Interakcije usmjerene na temu (TZI) prema R. Cohn, u svrhu usavršavanja nastavničkih kompetencija sveučilišnih 

nastavnika i mentora. Ankete pokazuju vrlo visoko zadovoljstvo sudionika seminara te primjenjivost ove metode u 

nastavi.  

 Provedena je anketa među bivšim studentima u svrhu poboljšanja studijskih programa. Međutim nije napravljena 

stručna analiza spomenute ankete. 

 Primjedbe na poslijediplomski studij koje su dolazile iz Kongregacije za katolički odgoj, a zbog kojih se kroz proteklu 

akademsku godinu nisu upisivali novi studenti. Poteškoće su početkom ove godine (2017.) uklonjene. 

 U Pravilniku o poslijediplomskom studiju postoje nejasnoće, primjerice o prijavi, obrani, ocjenjivanju i objavljivanju 

doktorskog rada. 

 KBF još uvijek djeluje prema Statutu koji je bio odobren na određeno vrijeme koje je isteklo, no produživana mu je 

valjanost. Novi Statut se još uvijek nalazi u proceduri odobravanja. 

 
 
Unutarnja prosudba: Razvijena faza 
 
Preporuke za poboljšanje: 
 

 Čim prije dovršiti proces odobravanja novog Statuta. 

 Žurno razriješiti nejasnoće povezane s Teološko-katehetskim studijem. 

 Razriješiti nejasnoće iz Pravilnika o Poslijediplomskom studiju. 

 Bolje i brže rješavati odobravanje izmjena i promjena dijelova studijskih programa. 
 

4.3. 
Vrednovanje studentskog rada, 
ishoda učenja i ocjenjivanje 
studenata  

KBF- Priručnik 4.3.; Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta 4.3.1. do 4.3.8 

 

 U lipnju 2015. Povjerenstvo za nastavu, uz suradnju svih nastavnika, izvršilo je konstruktivno poravnavanje  ishoda 

učenja s drugim elementima nastave i to svih kolegija s ciljem da studenti dobiju jasnije kriterije kod vrednovanja 

znanja i ocjenjivanja. Ipak, temelju studentskih anketa stječe se dojam kako novi pristup još nije dobro zaživio, 

odnosno da dio profesora nastavlja sa starom praskom, kako u pristupu nastavi tako i u pristupu ispitima i 

ocjenjivanju. 



 U tijeku je analiza razloga odustajanja od studija jednog dijela studenata (Povjerenstvo za razredbeni ispit i upise; 

Računalni ured i Studentska referada) 

 
Unutarnja prosudba:  Početna faza 

 
Preporuke za poboljšanje: 

 Izrada Pravilnika o studijima i sustavu studiranja na KBF-u. 

 Provoditi periodičnu prosudbu provođenja kriterija, pravila i postupaka ocjenjivanja za svaki pojedini predmet. 

 Poticati profesore i studente na korištenje e-učenja, tj. Loomena i drugih oblika e-učenja. 

4.4. 
Resursi za učenje i potpora 
studentima  

KBF- Priručnik 4..4.; Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta 4.1. do 4.4.14. 

 

 Studenti, preko izabranih predstavnika, redovito sudjeluju u radu Fakultetskog vijeća te svojim odlukama izravno 

utječu na rad fakulteta. 

 Za studente su organizirane radionice za e-učenje. 

 Studentima je na raspolaganju knjižnica, s velikim fundusom knjiga, premda valja istaknuti kako nedostaje knjiga 

na engleskom jeziku, kojim se mladi uglavnom služe.  

 Na više lokacija unutar fakulteta postoje oglasne ploče u službi informiranja studenata,. Također se sve informacije 

važne za studente redovito objavljuju i na mrežnim stranicama Fakulteta. 

 Studentima je, uz predavaonice opremljene multimedijalnim sustavima, na raspolaganju i dvorana s računalima koji 

su umreženi, odnosno povezani intranetom i internetom. 

 U izvannastavno vrijeme studentima je omogućeno korištenje fakultetskih prostora.  

 Sustav mentorstva je uspostavljen u akademskog godini 2013/2014., no još nije posve zaživio; na njega se još uvijek 

navikavaju i studenti i profesori. Voditelji i svi nastavnici redovito nude nadnevke za konzultacije sa studentima. 

 Nagrađivanje studenata odvija se u skladu s Pravilnikom o nagradi i priznanjima, usvojenim na sjednici FV-a 25. 

travnja 2013. 

 Studentima mogu podnijeti pritužbe bilo na nastavnike bilo na pomoćno fakultetsko osoblje.  

 Studenti objavljuju svoj studentski časopis „Odraz“ te mali prigodničarski bilten „List“. Oba izlaze uz potporu 

fakulteta. 

 Studentima je omogućeno sudjelovanje u raznim športskim natjecanjima, redovito i uz potporu Fakulteta. 

 Tijekom godine više profesora organiziraju jednodnevne izlete, hodočašća ili duhovne obnove za studente. 
 
Unutarnja prosudba: Razvijena faza 



 
Preporuke za poboljšanje: 

 

 Studentima je još uvijek nije osiguran dovoljan broj primjeraka obvezatne i dopunske literature, premda jedan dio 

profesora omogućava i digitalni pristup određenoj literaturi. 

 Poraditi na poboljšanju sustava mentorstva. 

4.5. 
Osiguravanje kvalitete 
nastavnog, suradničkog, 
administrativnog i pomoćnog 
osoblja 

KBF – Priručnik 4.5; Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta 4.5.1. do 4.5.21. 
 

 Planiranje nastavničkih i suradničkih potreba provodi se na traženje uprave Sveučilišta, uprave Fakulteta i MZOS, 

prema Pravilniku o vanjskoj suradnji Sveučilišta (usvojen na 59. sjednici Senata 28. 06. 2012.). Na KBF-u se provode  

postupci za odobrenje sudjelovanja vlastitih nastavnika i suradnika u nastavi na drugim ustanovama visokoga 

obrazovanja te se sklapaju ugovori s vanjskim nastavnicima/suradnicima. Ipak, suradnja s vanjskim 

nastavnicima/suradnicima je u zadnjih nekoliko godina znatno reducirana, s obzirom na činjenicu da je veliki broj 

djelatnika Fakulteta biran u znanstveno-nastavna i nastavna zvanja.  

 Izbori u zvanja provode se na temelju javnog natječaja u skladu sa Zakonom. 

 Vrednovanje rada nastavnika i suradnika: razvijen je postupak studentskog vrednovanja kvalitete nastavnika i 

suradnika nastave preko anketa koje se provode semestralno za svaki predmet pri čemu se rezultati provedenih anketa 

analiziraju u Centru za kvalitetu Sveučilišta i Senatu te se sukladno navedenom predlažu mjere za poboljšanje.  

 Za sve je nastavnike organizirana radionica e-učenja. 

 Održane su dvije radionice cjeloživotnog usavršavanja nenastavnog osoblja. 

 Nije uspostavljen sustav nagrađivanja za doprinos razvoju KBF-a kroz istaknuti rad na znanstvenom, nastavnom i 

stručnom polju. Nagrađivanje se provodi godišnje prigodom dana Fakulteta i to samo za umirovljene profesore. 

   
Unutarnja prosudba: Razvijena faza 

 
Preporuke za poboljšanje: 

 

 Razviti i primijeniti sustav trajnog osposobljavanja novog nastavničkog i suradničkog osoblja te razvijanja 

kompetencija za rad u nastavi. 

 Uspostaviti sustav vrednovanja i nagrađivanja rada nastavnika i suradnika uzimajući u obzir cjelokupni opus 

nastavne, znanstvene, umjetničke i stručne djelatnosti. 

 Razviti sustav trajnog osposobljavanja stručnog, administrativnog i pomoćnog osoblja te njihovog vrednovanja. 



 

4.6. 
Znanstveno-istraživačka i 
umjetnička djelatnost 

KBF – Priručnik 4.6.; Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta te druge aktivnosti vezane za znanstveno-istraživački rad i 
umjetničku djelatnost 4.6.1. do 4.6.6. 

 

 Znanstveno-istraživačka djelatnost KBF-a prepoznatljiva je u suorganizaciji međunarodnih znanstvenih skupova 

zajedno s renomiranim teološkim Fakultetima u Europi. Tako je, primjerice, splitski KBF suorganizirao znanstvene 

skupove na Teološkom Fakultetu u Krakowu i Tarnowu te u  Innsbrucku 4. Kongres Komunikativne teologije  

(https://www.uibk.ac.at/rgkw/komtheo/4.kongress/). Već dugi niz godina KBF surađuje u međunarodnom 

istraživačkom programu Komunikativne teologije, zajedno s Boston College, Department of Theology, Fordham 

University New York, teološkim fakultetom u Tübingenu i mnogim drugima 

(https://www.uibk.ac.at/rgkw/komtheo/vernetzung/). 

 Fakultetsko je vijeće u svibnju 2015. usvojilo znanstveno-istraživačku strategiju po pojedinim katedrama. Sve su 

katedre dostavile plan planiranih znanstveno-istraživačkih aktivnosti kroz sljedećih pet godina. Neki se rezultati već 

vide kroz objavljene znanstvene radove, tj. knjige i članke.  

(https://www.kbf.unist.hr/images/dok/pravilnici/STRATESKI_PROGRAM_ZNANSTVENIH_ISTRAZIVANJA-

KBF-split-2015-2020-finalno3.pdf) 

 Katolički bogoslovni fakultet u sklopu svoje znanstveno-istraživačke strategije svake godine organizira nekoliko 

znanstvenih skupova, od kojih su većina međunarodnog značaja. Svakako je najprepoznatljiviji međunarodni 

znanstveni skup koji se svake godine održava u drugoj polovini listopada, a na kojemu nastupaju najugledniji svjetski 

teolozi, ovisno o izabranoj temi skupa. 

 Profesori su potaknuti da objavljuju radove u časopisima koji su prisutni na WoS. Nažalost u tom se pogledu nije 

puno napravilo. 

 Na KBF-u u Splitu izlaze dva znanstvena časopisa: „Crkva u svijetu“, kategoriziran kao časopis A1, te „Služba 

Božja“, kategoriziran kao časopis A2. Svi radovi časopisa „Crkva u svijetu“, od početka izlaženja, dakle od 1966. 

pa do danas, moguće je konzultirati preko portala hrvatskih znanstvenih časopisa (HRČAK), a radove iz „Službe 

Božje“ od 2000. godine pa nadalje. 

 Jedan od dva naša znanstvena časopisa (Crkva u svijetu) prisutan je u bazi podataka ERIH Plus te u Scopusu. 
 
Unutarnja prosudba: Razvijena faza. 
 
Preporuke za poboljšanje: 



 

 Dosadašnji znanstveno-istraživački rad na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Splitu može se ocijeniti 

dobrom ocjenom. Ono što fakultetu nedostaje jesu znanstveno-istraživački projekti. Naime, premda neki profesori 

sudjeluju  u projektima na nacionalnoj i međunarodnoj razini, sam fakultet nema odobrene znanstveno-istraživačke 

projekte koji bi mogli okupiti mlade znanstvenike, osobiti doktorande i post-doktorande. Također poteškoće postoje 

s poslijediplomskim studijem, osobito sa specijalizacijom iz Povijesti teologije i kršćanskih institucija na kojoj je, 

prema nalazu Povjerenstva za reakreditaciju, nedovoljan broj vlastitih predavača. Akcijski plan KBF-a predviđa i 

bolju suradnju s teolozima drugih kršćanskih konfesija i drugih religija, što se, nažalost, nije ostvarilo. 

 Potrebno je izvršiti analizu znanstvenog angažmana nastavnika. 

 

4.7. 
Stručna djelatnost 

KBF – Priručnik 4.7.; Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta 4.7.1. do 4.7.6. 

 

 Katolički bogoslovni fakultet je visokoškolska i znanstvena ustanova od iznimne važnosti za cijelu Splitsku 

metropoliju (za Splitsko-makarsku nadbiskupiju, Šibensku biskupiju, Hvarsku biskupiju, Dubrovačku biskupiju, 

Kotorsku biskupiju te Franjevačku provinciju Presvetog Otkupitelja), budući da se na njoj formiraju budući nositelji 

pastoralnog djelovanja, klerici i laici, u spomenutim crkvenim pokrajinama. Spomenute crkvene ustanove ujedno su 

i utemeljitelji KBF-a u Splitu pa mogu računati na razne oblike pomoći od strane KBF-a u svojim pastoralnim 

planovima. Tako su, primjerice, nastavnici KBF-a sudjelovali u tečajevima za odgojiteljice djece predškolske dobi 

u pogledu vjerskog odgoja djece predškolske dobi u Dubrovačkoj biskupiji te u Splitsko-makarskoj nadbiskupiji. 

 Također utemeljena je udruga bivših studenata (ex-alumni) „Teofil“ s ciljem sa se na temelju njihova iskustva 

poboljša kvaliteta nastave i studiranja. 

 Izrađen je program cjeloživotnog učenja. 

 Za sve djelatnike fakulteta, nastavnike i nenastavno osoblje, organizirane su različite radionice (e-učenje; 

cjeloživotno usavršavanje), u svrhu poboljšanja njihove stručne osposobljneosti. 

 KBF u Splitu je višekratno za svoje studente, ali i druge zainteresirane, organizirao školu ikonopisa, tj. slikanja ikona 

u koju su se mogli uključiti i druge zainteresirane osobe. 

 Predstavnik studenata poslijediplomskog studija u Fakultetskom vijeću je inicirao, a KBF je sudjelovao u 

organizaciji studentskih foruma, tj. godišnjih okupljanja studenata, diplomaca i doktoranada, na znanstvene susrete 

o nekoj izabranoj temi. 

 U suradnji sa Splitsko-makarskom nadbiskupijom KBF sudjeluje u izradi programa, organiziranju i izvođenju tzv. 

Pastoralne godine koja je predviđena za svećeničke kandidate koji su završili cjeloviti filozofsko-teološki studij. 
 



Unutarnja prosudba: Razvijena faza. 
 
Preporuke za poboljšanje: 

 

 U suradnji s ex-alumnima poraditi na poboljšanju studijskih programa. 

 Nastaviti sa sudjelovanjem u organizaciji studentskih foruma. 

4.8. 
Mobilnost 

KBF – Priručnik 4.8.;  Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta 4.8.1. do 4.8.6. 

 

 Međunarodna suradnja odvija se temeljem bilateralnih i multilateralnih međunarodnih ugovora koje je potpisala 

Republika Hrvatska te međunarodnih ugovora o suradnji s inozemnim sveučilištima koje je potpisalo Sveučilište u 

Splitu. KBF u Splitu već godinama surađuje sa sličnim znanstvenim ustanovama diljem Europe, prije svega s 

Teološkim fakultetom Sveučilišta u Luzernu (Švicarska) te Teološkim fakultetom u Bologni (Italija). Od uspostave 

ureda za međunarodnu suradnju 2013/2014. ta je suradnja intenzivirana potpisivanjem ugovora s Teološkim 

fakultetom Papinskog sveučilišta Ivana Pavla II. u Krakovu, Teološkim fakultetom Sveučilišta Kardinala Stefana 

Wyszyńskog u Varšavi, Teološkim fakultetom Sveučilišta u Ljubljani, Filozofsko-teološkom visokom školom Sankt 

Georgen u Frankfurtu (Njemačka); Fakultetom teologije i religioznih studija Katoličkog sveučilišta u Leuvenu 

(Belgija); Papinskim sveučilištem St. Patrick's College Maynooth (Irska); Crkvenom pedagoškom visokom 

Sveučilišnog koledža obrazovanje nastavnika kršćanskih crkava u Beču; Teološkim fakultetom Sveučilišta u Beču i 

Teološkim fakultetom Sveučilišta u Passau (Njemačka). U tijeku je sklapanje bilateralnog sporazuma s Teološkim 

fakultetom Sveučilišta u Trnavi (Slovačka). 

 Gostujući studenti i predavači dolaze s različitih fakulteta i taj se oblik suradnje polagano razvija. Najčešće su 

gostujući studenti iz Poljske, no gostujući predavači bili su iz Varšave, Poljska (1), Ljubljene, Slovenija (2) te u 

ljetnom semestru ak. god. 2016./2017. dolaze 4 gostujuća predavača, i to iz: Sveučilišta u Passau, Njemačka (1); 

Sveučilišta u Beču, Austrija (1), Sveučilišta u Trnavi, Slovačka (1) i Sveučilišta u Krakovu, Poljska (1).  

 Mobilnost nastavnog  osoblja vidljiva je preko gostovanja na međunarodnim konferencijama, ali je preko Erasmus 

programa do sada samo jedan predavač išao na razmjenu u inozemstvo. Od nenastavnog osoblja voditeljica 

kadrovske službe gostovala je na Papinskom sveučilištu Ivana Pavla II. u Krakovu, tajnica Ureda za međunarodnu 

suradnju i voditeljica Referade PDS-a na St. Patrick's College, u Maynoothu. No, nastavna mobilnost unutar granica 

RH  i BiH je vrlo intenzivna, a jedan profesor godinama predaje na Liturgijskom institutu Papinskog sveučilišta s. 

Anselmo u Rimu, Italija. 

 Mobilnost studenata se promiče povremenim edukacijama i savjetovanjima putem Ureda za međunarodnu suradnju 

KBF-a i taj oblik mobilnosti treba intenzivirati. Studentima je preko programa „Erasmus+“ osigurana mogućnost 



razmjene. Kao gostujuće studente naš je fakultet primio petero studenata iz Poljske, jednoga iz Njemačke te je dvoje 

studenata iz Poljske prijavljeno za studijski boravak u ljetnom semestru 2016./17. Naši su studenti također bili dionici 

razmjene; u zimskom semestru ak. g. 2016./17. četiri se studentice nalaze na studiju u Poljskoj, na Papinskom 

sveučilištu Ivana Pavla II. u Krakovu, od kojih će tri produžiti boravak i u ljetnom semestru 2016./17. Na natječaj za 

mobilnost studenata u ak. g. 2017./18. prijavile su se dvije studentice za studijski boravak u Irskoj, na St. Patrick's 

Collegeu, u Maynoothu. 

 KBF je od 2016. godine organizirao program cjeloživotnog učenja s Teološkim fakultetom Sveučilišta u Ljubljani 

pod nazivom Kršćanska gestalt pedagogija, koji ima 30 ECTS bodova. 

 Održane su četiri radionice u kojima su se studenti mogli informirati i motivirati za mobilnost. 
 
Unutarnja prosudba: Razvijena faza 

 
Preporuke za poboljšanje: 

 

 Uz redovito pozivanje uglednih teologa na znanstvene skupove trebalo bi poraditi još više na pozivanju profesora 

predavača u sklopu Erasmus+ programa, te poticanju nastavnika s matične institucije na odlazak na Erasmus+ 

boravak u svrhu ostvarivanja i pokretanja međunarodnih projekata. 

 Uspostaviti suradnju s još više uglednih teoloških ustanova, osobito s onima iz Slovačke zbog sličnosti jezika. 

 Poticati studente sve tri razine studija na odlazak na Erasmus+ studijski boravak i odlazak na stručnu praksu 

 

4.9. 
Resursi za nastavnu, 
znanstveno-istraživačku, 
umjetničku i stručnu djelatnost 

KBF – Priručnik 4.9.; Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta 4.9.1. do 4.9.6. 
 

 Nastava na KBF- u u Splitu održava se u prilično skromnim uvjetima. Premda, treba i to reći, dosta se učinilo na 

poboljšanju kroz proteklih nekoliko godina: uređeni su kabineti za nastavnike (po pojedinim katedrama); uvedeno 

je centralno grijanje i u zgradu „B“; promijenjen je krov na zgradi „B“ te je uređena fasada iste zgrade; napravljeni 

su novi sanitarni čvorovi za studente; uređena ja fakultetska kapela; jedna je predavaonica opremljena računalima 

koji su trajno studentima na raspolaganju; predavaonice su opremljene digitalnim projektorima. 

 
Unutarnja prosudba: Početna faza 
 
Preporuke za poboljšanje: 

 



 Potreban je prostor za čitaonicu, jer unutar knjižnice nema mjesta za čitanje literature koja nije predviđena za 

posudbu. 

 Potrebna je multifunkcionalna dvorana za organizaciju simpozija i gostujuća predavanja, jer postojeća ne odgovara 

programima koje KBF izvodi. 

 Potrebno je opremiti barem nekoliko dvorana s pametnim pločama, mogućnošću snimanja predavanja radi 

unapređenja sustava e-učenja te konferencijskog skype  gostovanja profesora s drugih učilišta. 

 Potrebno je ubrzati aktivnosti na pripremi izgradnje nove zgrade Fakulteta u suradnji sa Splitsko-makarskom 

nadbiskupijom te Sveučilištem u Splitu. 

4.10. 
Informacijski sustav 

KBF – Priručnik 4.10.; Priručnika za osiguravanje kvalitete Sveučilišta 4.10.1. do 4.10.5. 

 

 Opće su informacije o Fakultetu kao i o sustavu osiguravanja kvalitete KBF-a dostupne na dva jezika: hrvatskom i 

engleskom te se mogu pretraživati (CMS sustav za upravljanje sadržajem); 

 Kreiran je fakultetski Intranet (mrežne stranice kojima se pristupa sa korisničkim imenom i lozinkom) na koji se 

stavljaju svi materijali za sjednice Fakultetskog vijeća; 

 Svi nastavnici, djelatnici i studenti imaju pravo na mail ime@kbf-st.hr; 

 Svi nastavnici mogu dobiti besplatne osobne web stranice na domeni ime.kbf.unist.hr (bilo u Wordpress-u  ili Joomla 

sustavu za upravljanje sadržajem) koje kasnije mogu samostalno uređivati; 

 Implementirana vlastita OJS platforma za časopis Služba Božja; 

 Wi-fi bežični pristup internetu (usluga „eduroam“ putem AAI elektroničkog identiteta na KBF-u pokriva gotovo 

cijeli prostor KBF-a. 

 

Microsoft poslužitelji KBF-a (programska podrška u loklanoj mreži) nudi:  

 Poslovni informacijski sustav KBF-a (2 korisnika) koji koristi računovodstvo; Pisarnica (5 korisnika u mreži), 

Knjižnica KBF-a (2 korisnika);  

 Aplikacija za pretvaranje skeniranih dokumenata u word (AbbyFine Reader 12), dostupna svima u lokalnoj mreži (1 

simultana licenca); 

 Aplikacija za studentsku službu koja omogućava da se studentima može ispisati potvrda na službene obrasce 

Sveučilišta; 

 PC osobno računalo sa aplikacijom za izradu Video sadržaja Power director (1 licenca); 

 Backup podataka za djelatnike u lokalnoj mreži; 

 

mailto:ime@kbf-st.hr


Usluge Microsofta koje koristi KBF: 

 Svi članovi Fakulteta, studenti, nastavnici i osoblje, mogu koristiti besplatnu Office365 uslugu „u oblaku“ koja 

uključuje 1TB podataka u One drive-u i instalaciju Office365 na do 5 uređaja; 

 Svi nastavnici i djelatnici imaju pravo na (stand alone) instalaciju MS proizvoda na jedno kvalificirano osobno 

računalo (predinstalirana neka verzija MS operativnog sustava); 

 

Usluge Sveučilišnog računskog centa u Zagrebu (SRCE) koje koristi KBF: 

 Implementiran ISVU sustav (za preddiplomski, diplomski i poslijediplomski studiji). Za sve studije osim za 

poslijediplomske, studenti putem Studomata online prijavljuju izlaske na ispite, a nastavnici putem Nastavničkog 

portala imaju uvid u prijavljene studente za rok i online upisuju ocjene. O funkcioniranju ISVU-a brine se 

koordinator koji surađuje s upravom, nastavnicima i studentima. 

 Korištenje portala znanstvenih časopisa HRČAK za objavu svih izdanja časopisa KBF-a  (Crkva u svijetu i Služba 

Božja). 

 Implementirana mogućnost korištenja usluge DABAR za objavu diplomskih radova i doktorskih disertacija.  

 

Usluge CARNet-a koje koristi KBF: 

 Svi djelatnici, nastavnici i studenti imaju pravo na povoljniji pristup internetu; 

 Svi nastavnici imaju pravo na otvaranje e-tečaja na CARNet-ovom moodle serveru (loomen) kao pomoć u izvođenju 

nastave. 

 

Podrška računalnog ureda djelatnicima, nastavnicima i studentima za: 

 Povezivanje na eduroam wi-fi mrežu; 

 Korištenje nastavničkog portala i studomata; 

 Otvaranje i izrada vlastitih osobnih web stranica (wordpres i joomla); 

 Otvaranje i održavanje AAI identiteta, osobnog maila i Office365 računa; 

 Otvaranje i izrada moodle e-tečaja  (loomen); 

 Otvaranje i izrada Google scholar profila i evidencija bibliografskih jedinica na (CROSBI); 

 Izrada vlastitih anketa uslugom SRCA LimeSurvey te aplikacijom za postavljanje anketa i dogovaranje sastanaka 

Foodle. 

 

Usluge na uređajima koje KBF ima u najmu: 



 

U Splitu, 16. veljače 2016. 

Predsjednik Povjerenstva za nutarnju prosudbu osiguranja sustava kvalitete 

Prof. dr. Mladen Parlov 

 Mogućnost ispisa i slanja skeniranih dokumenata na email djelatnika i nastavnika. 

 
 
Unutarnja prosudba: Razvijena faza 
 
Preporuka za poboljšanje:  
 

 Redovito obnavljanje i nabava novih računala, kako za osoblje Fakulteta tako i za studente. 

 Nabava ili razvoj i implementacija Sustava za upravljanje dokumentacijom. 

 Ostvarenje preduvjeta za korištenja web kolaboracijskog alata za predavanja s udaljenosti u učionicama tipa  Adobe 

connect koji pruža CARNet (prijenosno računalo s kamerom povezano na projektor i lokalnu mrežu). 

 

4.11. 
Javnost djelovanja 

 KBF – Priručnik 4.11; Priručnik za osiguravanje kvalitete Sveučilišta 4.11.1. do 4.10.7. 
 

 Osnovni se podaci o Fakultetu, kao i relevantni dokumenti javno objavljuju na mrežnoj stranici Fakulteta 

(http://www.kbf.unist.hr). 

 Na Fakultetu je imenovan povjerenik za informiranje kojemu je dužnost dati javnosti ili onome tko zatraži na uvid 

dokumente koji mogu biti dostupni javnosti. 

 Statut Fakulteta, pravilnici i drugi važni dokumenti, također se redovito objavljuju.  

 Većina nastavnika imaju osobne Internet stranice, a gotovo svi su na Google Scholaru. 

 Pojedine vijesti iz rada Fakulteta redovito se o objavljuju i u Sveučilišnom listu Universitas. 
 
Unutarnja prosudba: Napredna faza 
Preporuka za poboljšanje: 

 Provjeriti jesu li svi nastavnici prisutni na Google Scholaru. 

http://www.kbf.unist.hr/

